



## 跳水世界杯 蒙特利尔站 中国队 包揽九金

新华社加拿大蒙特利尔5月7日电(记者 林威) 2023年世界泳联跳水世界杯蒙特利尔站7日在加拿大蒙特利尔奥林匹克中心游泳馆落幕,中国跳水“梦之队”再次实现包揽全部9枚金牌的壮举,以9金1银的成绩位列奖牌榜第一。

当天中国队收获5金1银。在女子单人10米台比赛中,全红婵发挥完美,5跳中4跳排名第一,其中两跳获得满分,最终以458.20分夺冠。陈芋汐紧随其后,以438.90分的成绩获得亚军。英国选手位居第三。

在女子单人3米板决赛中,中国队的陈艺文以404.70分的成绩获得冠军。加拿大和美国选手分别

获得银牌和铜牌。

此外,在男子单人10米台决赛中,中国选手杨昊以580.25分夺冠。在男子单人3米板决赛中,中国队王宗源也以556.75分获得金牌。

本次世界杯进行的最后一个项目是团体赛。中国队派出陈艺文、王宗源、陈芋汐、杨昊出战,并以489.25分顺利夺金。加拿大队以454.90分获得银牌,澳大利亚队以451.45分收获铜牌。

2023年世界泳联跳水世界杯的第二站,有20多个国家和地区的选手参加。首站上个月在中国西安落幕,中国队获得9枚金牌,位列奖牌榜第一。下一站也是最后一站将于8月在德国柏林举办。



## 第12届肯尼亚华人华侨 羽毛球赛闭幕

新华社内罗毕5月7日电(记者 黎华玲)屈臂引拍弯似弓,白羽重扣势如虹。6日至7日,2023年第12届肯尼亚华人华侨中资机构(企业)羽毛球赛在内罗毕精彩上演。

本届赛事共有来自肯尼亚、乌干达、南非及坦桑尼亚的百余名华人华侨报名参赛。经过两天紧张角逐,男单、男双、女单、女双和混双五个单项和团体的冠、亚、季军各归其主。

本届赛事由肯尼亚中国青年联合会、肯尼亚华侨华人联合会主办,肯

尼亚华人华侨羽毛球协会承办。据介绍,肯尼亚华人华侨羽毛球赛自2007年举办至今,累计吸引了上千名在非洲的华人华侨参赛。除羽毛球比赛外,相关机构连续多年举办乒乓球、篮球等赛事,旨在通过开展体育活动,增强海外同胞的凝聚力和向心力。

组委会相关负责人杨敏说:“羽毛球是深受中国人喜爱的运动。身在海外的羽毛球发烧友们齐聚赛场,切磋球技,大大增强了华人华侨之间的凝聚力。”

## 国际篮联三人篮球女子系列赛 首站中国队夺冠

新华社武汉5月8日电(记者 赵建通)2023年国际篮联三人篮球女子系列赛全球首站武汉站赛事7日落幕。决赛上,中国队展现出了强大的统治力,以21:13击败澳大利亚队获得冠军。

小组赛上,中国队先后击败罗马尼亚队、Sc.远达队(三人篮球国家联队)、匈牙利队,以三战全胜的战绩晋级半决赛。半决赛上,国家女队从开局便确立领先优势,最终以21:14击败德国队。

据介绍,本次赛事既是中国队本赛季获得积分的重要赛事,也是5月

底维也纳世界杯开赛前的一次绝佳的练兵机会。

中国队主教练许佳敏赛后说:“这次赛事主要是检验球队世界杯阵容。球员非常努力,付出了很多。希望能通过比赛发现问题,世界杯的时候队员们能有更好的状态。”

“感觉非常开心。对手针对我们进攻、防守做了很多准备计划,不过前辈队友们经验很足。感谢队友和教练们。”年轻队员张懿赛后说。

8日,中国队和国家联队的队员们将返回北京,短暂调整之后前往阿塞拜疆参加下一站比赛。

## 法甲综合: 互飚“大四喜” 里昂读秒绝杀蒙彼利埃

新华社巴黎5月7日电(记者 肖亚卓)7日的法甲联赛迎来一场跌宕起伏的进球大战,里昂队在1:4落后的情况下连入4球,最终由拉卡泽特在伤停补时的读秒阶段上演点球绝杀,5:4逆转战胜蒙彼利埃队。更加不可思议的是,拉卡泽特与蒙彼利埃的瓦希同时上演了“大四喜”。

上半场第31分钟,拉卡泽特禁区内接巴尔科拉传中,左脚抽射破门为里昂打破僵局。随后,蒙彼利埃的法国本土射手瓦希火力全开,他在上下半场各入两球,上演“大四喜”。比赛进行到第55分钟时,主场作战的里昂已经以1:4落后。

然而,里昂众将士并没有就此放弃。第59分钟,巴尔科拉与拉卡泽特再度连线,前者助攻后者推射空门扳回一城。第70分钟,卡克雷右路传中,洛夫伦中路头球破门,比分差距只差1球。第82分钟,巴尔科拉右路突破“倒三角”传中,拉卡泽特包抄到位,推射得手将比分扳平,两人分别上演助攻和进球的“帽子戏法”。

比赛最精彩的部分出现在伤停补时阶段,拉卡泽特在禁区内尝试射门前被对手铲倒,主裁判在观看完VAR回放后判罚点球,这位31岁的法国射手亲自主罚命中,上演“大四喜”的同时也帮助球队完成了这场超级大逆转。

这粒进球也让拉卡泽特本赛季的联赛进球数达到24粒,目前他与巴黎圣日耳曼队的姆巴佩并列射手榜首位。

近来深陷“三停”(停赛、停训、停薪)梅西争议事件的“大巴黎”当天在客场3:1战胜特鲁瓦队,用一场及时的胜利巩固了积分榜榜首的位置,姆巴佩、维蒂尼亚与鲁伊斯分别为球队建功,特鲁瓦队则由沙瓦林攻入一球。

拿下本场比赛后,“大巴黎”在积分榜上领先排名第二的朗斯队6分,净胜球优势也多达13个,在联赛还剩4轮的情况下,成功卫冕已是大概率事件。

同日,摩纳哥客场2:1战胜里昂,斯特拉斯堡客场2:0击败南特,阿雅克肖主场与图卢兹0:0战平,洛里昂主场2:1击败布雷斯特。